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AF Isabella Hjordrup, LANDSFORMAND

Selvom vi ikke lige kan se det, så er foråret godt på vej, og med 
det også en travl tid for vores forsamlingshuse med konfirma-
tioner, bryllupper og andre festlige arrangementer.
Det er heldigt, at der stadig er mange som vælger, at holde 
deres fest i vores forsamlingshuse, trods det, at vores travleste 
dag, STORE BEDEDAG for første gang i år er blevet afskaffet. Øv 
Øv at politikkerne ikke så hvor vigtig en dag det var for vores 
huse. Men når det så er sagt, så skal de unge konfirmander 
stadigvæk konfirmeres, så prøv at vær frisk til at forslå andre 
ledige dage, i stedet for at afvise, at de ikke kan leje huset. Det 
er vigtig at holde fast i, at det er i forsamlingshusene at festen 
skal holdes, og hvis det er muligt, at holde sin fest på en anden 
dag, så kan det måske åbne op for at konfirmanderne kan tage 
deres venner med.
En anden praktisk ting som marts og april kan bruges til er den 
store rengørings- og vedligeholdelsesdag, da det siger meget 
om forsamlingshusene, hvis de fremstå pæne og rene. Det gør 
det meget mere attraktivt, at leje forsamlingshuset, så ja det 
kan godt være at maling er dyrt, et nyt toilet er tiltrængt eller 
friske op med lidt blomster hist og her gør at lejerne vælge lige 
netop jeres forsamlingshus og så kommer pengene jo ind igen. 

Passer udlejningspris til de faktiske udgifter? 
Nyt år, nye priser. Hvis I ikke har sat priserne op er det nok 
en god idé at få justeret priserne, så udgifter i hvert fald bliver 
dækket. Priser er meget forskellige rundt om i landet, ofte er 
Sjælland noget dyre end Jylland, og jeg vil heller ikke komme 
med et bud på, hvad der er en fornuftig pris, men en let 
metode kunne være at lægge alle driftsomkostninger sammen 
og dividere det med antal udlejninger året før. 

Det er også i denne tid, at der afholdes rigtig mange general-
forsamlinger, nogle forgår stille og rolige, men der er også dem 
hvor der er kamp om posterne eller nok mere det modsatte, at 
få fyldt pladserne ud i bestyrelserne. Igen æv æv at der ikke er 
mere opbakning omkring afholdelse at generalforsamling og 
at sidde i en bestyrelse i det nærmiljø vi nu bor i. Jeg vil rigtig 
gerne have det som et af Landsforeningens fokus områder i år, 
men det kræver jeres hjælp.

Mvh Landsformanden
Isabella Hjordrup

Formanden
har ordet
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18. maj 2020 
 
 
Kære Mette Bach 
 
Du har på vegne af Danske Forsamlingshuse skrevet til regeringen med ønske om en 
hjælpeordning for forsamlingshusene i forbindelse med nedlukningen til forhindring af 
smittespredning af Covid -19. 
 
Det er aftalt, at jeg svarer på vegne af regeringen.   
 
Forsamlingshusene er jo i mere normale tider som udgangspunkt et lokalt og 
kommunalt anliggende. Kommunerne har i medfør af kommunalfuldmagtsreglerne 
adgang til fx at støtte kulturhuse. 
 
I forhold til staten må jeg henvise til de generelle hjælpeordninger, som regeringen i 
den seneste måned har etableret. Vi har forsøgt at indrette ordningerne, så de fanger 
flest muligt op og dækker bredest muligt. Men det er næppe muligt at indrette 
ordningerne, så de opfanger alle lokale behov. 
 
Jeg er opmærksom på, at det, som du skriver, kan være et problem, at beløbet man skal 
have i faste udgifter (25.000 kr.) kan være for stort for forsamlingshusene. Regeringen 
har derfor også med opbakning fra Folketingets partier d. 24. april 2020 fået tilslutning 
til at nedsættes grænsen, således at institutioner mv. som minimum skal have faste 
omkostninger svarende til 12.500 kr. for en tremåneders periode for at kunne få 
kompensation for faste udgifter. 
 
Jeg håber derfor, at nedsættelsen af grænsen vil kunne imødekomme jeres situation. 
 
 
Med venlig hilsen 
 
 
 
 
Joy Mogensen 
 

Bladansvarlig på 
Forsamlingshus nyt

Tina Repsholt

Redaktørens klumme...

Er vi for stolte, eller er vi for egne?

Mange kender det, flere taler om det, og endnu 
flere vælger at fortrænge det:
Generalforsamlingen!!!!

Vi står nu over for foråret, og dermed er der også 
mange forsamlingshuse der skal afholde deres 
generalforsamlinger. Mange forsamlingshuse lig-
ger i små byer, og det er et fakta at det er mere 
og mere svært at få medlemmer til bestyrelserne 
i husene men også i landsdelenes bestyrelser ser 
vi tendensen.
Gør vi noget forkert? Det har jeg tit tænkt, og i så 
fald hvad?

Flere byer har mange foreninger, vandværk, 
menighedsråd, idrætsforening, forsamlingshus, 
borgerforening, og om muligt flere. Alle skal have 
bestyrelsesmedlemmer, og er det nu en by med ca. 
200 indbyggere, så kan det hurtigt blive en fjerdedel 
af byen der er i bestyrelser eller udvalg, resten har 
måske allerede været i bestyrelser eller i de samme 
udvalg.

Vi bliver nødt til at gøre det attraktivt at sidde i en 
bestyrelse, eller et udvalg, men også det, er nem-
mere sagt end gjort.

Jeg har ladet mig fortælle at vi mangler unge men-
nesker i vores bestyrelser, det er jeg ganske sikker 
på er helt rigtigt. Men jeg hører også nogen sige, at 
de unge mennesker ikke vil lave noget. Er det rig-
tigt?? Eller er det de siddende bestyrelser, der ikke 
er så gode til at tage sig af de unge? Tør vi lytte til 
deres ideer, uden at sige at det har vi prøvet i 1983, 
og det gik ikke godt? Er VI blevet for meget plejer!? 

For at vi skal fungere fremadrettet, er vi vist nødt til 
at sluge et par kameler, eller tage vores stoltheder 
til os, og sige de unge velkommen. 
Men først skal vi have de unge ind i forsamlings- 
husene, og så rejser der sig et nyt spørgsmål, 
hvordan gør man det?

Lige umiddelbart tænker jeg at man kan starte 
med at lave familie arrangementer. Vi har lige fejret 
fastelavn, og måske er der ikke så stor tilslutning 
til den gængse fastelavnsfest, men de voksne der 
møder op med deres børn, er potentielle nye besty-
relsesmedlemmer. 
Kunne man lave en fastelavnsfest for voksne? Fæl-
lesspisning? Loppemarked? 

Indimellem bliver vi nødt til at tænke, at det ikke be-
høver at give overskud, men at hvis det holder ud-
gifterne inde, kan det til gengæld give god publicity, 
og det kan være vejen frem. 
Vejen til nye kræfter, og nye ideer, mange nye 
glæder. Husk at byde dem velkommen.

Har du nogle gode ideer, eller endnu bedre nogle 
konkrete løsninger, så hold dig ikke tilbage, men 
skriv til blad@forsamlingshuse.dk, så vi kan få en dia- 
log i gang, og et muligt idékatalog at sætte i bladet 
til maj.

Mvh Tina



4

Stafetten er denne gang givet til det fynske. Det var på 
Fyn det første forsamlingshus blev rejst i 1871 og siden 
er der kommet mange flere til. Vi er i dag den landsdels-
forening med flest medlemmer. I 2023 var 135 forsam-
lingshuse medlem af foreningen ud af 150.

Forsamlingshuse kan meget mere end blot at være et 
samlingssted for de lokale. Når der er brug for hjælp, 
står man sammen, også sammen som nabohuse. Fjel-
sted forsamlingshus i det vestfynske er et godt eksempel 
på dette.

I august 2023 måtte Fjelsted forsamlingshus lukke fra 
den ene dag til den anden. Der var kommet ubudne 
gæster under køkkengulvet. Der var kun en vej, køkken-
gulvet skulle op. Bestyrelsen trak i arbejdstøjet sammen 
med værtinden. Ikke nok med, at køkkenet skulle ryddes, 
men der blev funder alternativer til alle bookninger. Dem 
der havde booket huset blev således kontaktet, med 
henblik på at give dem muligheden for at afholde festen 
i andre forsamlingshuse. 

I mange år har Rørup bankoforening afholdt bankospil 
hver mandag i Fjelsted forsamlingshus. Lykken ville at 
Harndrup forsamlingshus, blot få kilometer derfra, var 

ledigt hver mandag. Harndrup forsamlingshus lejes nor-
malt kun ud med vært. Men bestyrelsen i Harndrup var 
enige om, at selvfølgelig skulle nabohuset hjælpes, så 
banko kunne fortsætte i Harndrup med samme koncept 
som før og som et samarbejde mellem Rørup banko-
forening og Fjelsted forsamlingshus.

D. 10. februar 2024 kunne Fjelsted forsamlingshus igen 
åbne dørene til glæde for de mange gæster, der fester. 
Intet er så skidt, at det ikke er godt for noget. Således 
er køkkenet indrettet på ny, træborde er skiftet ud med 
stålborde og gode løsninger er fundet til opbevaring af 
køkkeninventar.

Dette var blot et lille indblik i, hvad vi også kan som 
forsamlingshuse på Fyn. Dejligt når man kan hjælpe hi-
nanden. 

Stafetten: 
Fjelsted forsamlingshus 
Af Fjelsted forsamlingshus

Vi sender staffen videre til 
Trekantens forsamlingshuse.
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Med hjælp fra bestyrelsen har Fjelsted forsamlingshus fået nyt køkken efter ubudne gæster i gulvet!

Vi sender staffen videre til 
Trekantens forsamlingshuse.
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Årsmøde i
Landsforeningen

Lørdag, den 13. april
Kerte Forsamlingshus

Kertevej 19 Kerte, 5560 Aarup

Invitation og program sendes ud på mail
 – så hold øje med jeres mail.

https://hardsoft.dk/
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Af Tina Repsholt, sekretær. redaktør og repræsentant for Gl. Viborg Amt

Når det hele bliver tungt 
og hårdt og man bliver træt
HOV, jamen, det kunne jeg jo have sagt mig selv, jeg 
kunne jo bare have sagt NEJ, sagt FRA, STOPPET mens 
legen var god. 

I juni sidste år, ja det er jo over et halvt år siden nu, gik jeg 
ned i et sort hul med en depression. 

Kan man sige hvad den kom af? 
Ja både og, jeg er kroniker, og det fylder selvfølgelig 
meget, men en stor del af det skyldtes vist især, at jeg var 
blevet det man kalder gennem TRÆT. 

Men hvad gjorde så lige, at jeg blev så træt?? Kan man 
gøre nogle ting for at modvirke at andre falder i det hul 
også?

Træt af at blive puffet til, alle steder fra. Men som man 
bestemt ikke behøvede at tage sig af.

Træt af, at man ikke kommer nogle vegne med noget, 
at man står meget alene med en del ting. Kunne man 
bede om hjælp?

Træt af at der ikke er god økonomi i huset til det man 
gerne vil. Kunne man komme med løsningsforslag, uden 
at man bliver lynchet, eller få at vide det har vi prøvet for 
mange år siden, det virkede ikke.

Træt af at der ikke er opbakning. Igen kunne man gøre 
noget, sige noget?

TRÆT. Jamen så kom da ud af alle de ting du er i, er der 
nogle der har sagt. 

Jeg er redaktør på bladet. Sekretær i Landsforeningen, 
med i FU og formand i vores Landsdelsforening. En fan-
tastisk tjans som jeg nyder at sidde med og i. 20 år er mit 
virke blevet til. De sidste 16 år ca. har været i Landsfore-
ningen. Landsforeningen er en god blandet gruppe, hvor 
alle vil hinanden det godt.
JA, det kunne jeg jo, men det er jo også det, der giver 
mig FÆLLESSKAB, GLÆDE, VENNER og alt muligt andet 
GODT, især når man møder de mennesker med den vi-
den man nu har tilegnet sig nede i sit sorte hul.

JA, så svarerne er der, eller nogle svar er der, men hvis 
man først er dernede i hullet, er det måske uoverkom-
meligt at kigge op, og der skal være ro til at finde ener-
gien igen. 

Man kan sige at når man kigger op af hullet, kan man 
se lyset. Der står en stige i siden af hullet, som man kan 
kravle op ad, men nogle af trinene er knækkede, så der 
er nogle udfordringer på vejen op. Jeg er på vej op, så JA, 
jeg er ved at få energien igen, lysten har været der hele 
tiden, men energien har manglet.

Jeg håber, at jeg med denne hudløse ærlighed, har sat 
gang i nogle tanker, om at passe på jer selv, og huske at 
være positiv over for andre og andres ideer. 

Vi kan alle blive bedre til at sige fra, eller til om man vil. 

Husk at vi alle er gode! 
Men sammen er vi endnu bedre!

Hav et dejligt forår.
Tina
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 Landsforeningens  
 aftale om forsikringer 
 Dansø Forsikringsmæglere  
 v/Flemming Post 

 

Lav præmie 

BEDRE  
DÆKNING 

www.dansoe.dk 

Søs Egelind

Lene Siel

Jette Torp

Annette Heick

Johannes Langkilde 

David TradsNiels Abild

Kathrine Lilleør

Kurt Flemming

Koncerter og foredrag til forsamlingshuse 

E-mail: mail@bifald.dk · tlf. 7026 0100
Anders & Bent Bro

https://bifald.dk/


9

PATENTERET
PRODUKT

Tørt og friskt forsamlingshus med
solopvarmet ventilation – året rundt

PATENTERET
PRODUKT

SOLDREVET
VENTILATION

SIKRER ET TØRT OG
FRISKT INDEKLIMA

5 ÅRS 
GARANTI

ALLERGIVENLIG
LØSNING

DANSK
PRODUCERET

MONTØRER 
I HELE LANDET

SolarVenti er solopvarmet
ventilation, der affugter, fjerner

lugt og skaber et naturligt, 
sundt indeklima.

Kontakt os
Vi sidder klar ved telefonerne mandag til torsdag kl. 10 - 15 og fredag kl. 10 - 14.

Telefon: +45 86 96 67 00
Mail: info@solarventi.dk
Adresse: Fabriksvej 8, 8881 Thorsø

Få dækket op til 100% af jeres investering 
Med hjælp fra Sundby Mors Forsamlingshus kan vi tilbyde en hjælpeskabelon til ansøgning 
om støtte til jeres SolarVenti køb. Scan koden til højre og udfyld vores kontaktformular.

“Med de nuværende oliepriser giver det en besparelse på 
10-15.000 kroner om året. Det er noget, der godt kan mærkes 

i et hus som vores”

Stefan Frederiksen, Kasserer, Sundby Mors Forsamlinghus

Få 20% rabat som  
forsamlingshus

Peter Kibsgaard, Formand, Sundby Mors Forsamlingshus

Gælder for produkter - 
ikke montageopgaver

https://solarventi.dk/
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Medlemmer står sammen 
- hjælper nødstedt konfirmationsfamilie
Af Nordjyske Forsamlings- og Kulturhuse

Nordjyske Forsamlings- og Kulturhuses medlemmer 
står sammen for at hjælpe nødstedt konfirmations-
familie.
En torsdag aften kan pludselig forandre alt det man tro-
ede man havde styr på. Det oplevede en nordjysk familie, 
som troede de havde styr på lokation for konfirmandens 
store dag.
Nabokonen til et hold af bedsteforældrene kommer ind 
til familien og fortæller, at hun undrer sig over, at hun 
skal til fest i samme forsamlingshus samme dag, samme 
klokkeslæt og hun ved, at huset ikke er stort nok til at 
huse to selskaber.
Familien tager fat i udlejer af det pågældende nøglehus, 
hvor de for bekræftet at huset er booket til anden side. 
Familien har booket huset til konfirmation tilbage i 2020, 
har en SMS bekræftelse på at de har booket huset, så 
den anden familien som også skal have huset, kan først 
have booket efter denne dato. 
Dobbelte bookinger kan ske, men denne dobbelt book-
ing er meget speciel, da pågældende som får lov at få 
huset på nævnte dato, faktisk er den som står for udlej- 
ning af nævnte hus. 
Den fravalgte familie er vrede og dybt frustrerede, og i 
forsøg på at få situationen under kontrol kontakter de 
os i Nordjyske Forsamlings- og kulturhuse for at høre om 
vi kan hjælpe dem. Forsamlingshuset som har brændt 
familien ar er ikke medlem hos Nordjyske kultur- og for-
samlingshuse, men vi vil selvfølgelig gøre hvad vi kan, for 
familien for at hjælpe familien videre. 

Vi hjælper dem med at kontakte husene i indenfor en 
rimelig geografisk afstand. Desværre var alt optaget, men 
der var vilje til at hjælpe, og vi står med en tilbagemelding 
til familien, at hvis der kunne findes et relevant lokale, 
og maden kunne leveres udefra, så kunne vi ved fælles 
hjælp fra de omkringliggende forsamlingshuse samle 
”overskuds” stole, borde, service m.m. uden beregning. 
Status er, at der gøres endnu en indsats for at få fast-
holdt den oprindelige aftale. Ellers lejer familien et telt 
som de sætter op i deres indkørsel, de omkringliggen-
de forsamlingshuse leverer, borde, stole service m.m. 
som er i ”overskud” i forhold til de gæster der skal være 
i deres huse samme dag. Til de huse som har budt ind 
med hjælp vil vi sende en meget stor TAK

Det har været et stort arbejde at få enderne truk-
ket sammen, men det glædelige er, at da vi kontakter 
vores medlemshuse i området, så byder de ind med de 
muligheder de har, og super fedt at opleve den velvilje 
der til at stå sammen og hjælpe den familie som pludse-
lig, og ved et rent tilfælde opdager, at det hus de havde 
en bekræftelse fra pludselig var udlejet til anden side.

Situationen er meget uheldig og vi fra Nordjyske For-
samlings- og Kulturhuse vil på de kraftigste opfordre til 
at man bruger digitale kalendersystemer eller andre red- 
skaber, så man har et sted hvor bookinger er registreret 
og dermed at sted, hvor man hurtigt kan se om der 
skulle være en booking i forvejen.
Det positive der kan knyttes til denne historie er, at det 
var dejligt at opleve den fælles vilje til at ville hjælpe, at 
opleve en stolthed og samhørighed om, at vi skal stå 
sammen om at hjælpe den afbrændte familie til at få en 
god konfirmationsfest. Det giver en unik samhørighed, 
og en stolthed at der er så stor hjælpsomhed, selvom 
man ikke har mulighed for at hjælpe med lokale. Og 
en samhørighed og hjælpe mellem huse, der kan være 
muligheder i, for sammenhold mellem medlemshuse er 
vejen frem. 
I Nordjyske Forsamlings- og Kulturhuse er vores reflek-
sion, nævnte historie er en familie der bliver ramt af en 
dobbelt booking, men det kunne jo også være forsam-
lingshuse, som bliver dobbelt booket og dermed vil et 
eller flere huse stå med tomme lokaler, hvor de kunne 
have serviceret andre kunder/gæster.
Så vi vil gerne opfordre bestyrelserne i de enkelte 
huse til at overveje, hvordan de kan følge op få specielt 
forhåndsreservationer som ligger langt ude i fremtiden, 
typisk konfirmationer. Måske skal man skærpe kontrak-
ten, anvende reservationsgebyr, genbekræfte aftalen en 
gang årligt og med kortere intervaller når festen nærmer 
sig? Drøft det i jeres bestyrelse.
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Hjemmesider 
Få dine budskaber frem online 
på en spændende grafisk måde

Søgeoptimering
Lad dine kunder finde din hjemmeside 
eller webshop på Google

Tryksager
Få supplerende markedsføringsmateriale 
til din hjemmeside eller webshop

Annoncer
Opsætning af annoncer - både til trykte, online og 
sociale medier i pænt grafisk design 











PageDesign ApS   

Farvervej 17

8800 Viborg

  86 61 56 60       

  mail@pagedesign.dk
 www.pagedesign.dk
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SKAL DU SÆLGE DIT
HUS?
Giv dit hus et frisk pust og tilføj det
ekstra værdi med House Wash.

Kontakt os 
+45 50 23 46 56 

Birkely@housewash.dk

Har dine fliser, terrasser, tage eller
facader mistet deres indbydende
udseende?

Flisepest, alger og ukrudt har det med at komme med
tiden og giver et kedeligt look til haven og resten af
huset. 
Dit hus ser bare flottest ud med rene overflader, men
det kan være dyrt og kræve et større
renoveringsprojekt at få lavet helt nye.

Det har vi en løsning på, hvor vi med flere års erfaring
og de nyeste maskiner inden for rens kan gøre din
indkørsel, terrasser, tag og facader pæne igen. Dette
vil være prikken over i'et til dit hussalg, så lad os
hjælpe dig med at give et mere indbydende look til
dit hus.

Nicklas Birkely

https://www.housewash.dk
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HUSK 
Generalforsamling

Bak op om dit lokale 
Forsamlings

Interesse og små bidrager har også betydning. 
Har du spørgsmål, så stil dem endelig.

Gl.Viborg Amt
Generalforsamling: 
Onsdag d. 13. marts 2024

Harrevig Forsamlingshus
Skelsgaardvej 2, 7870 Roslev

Med venlig hilsen 
Bestyrelsen, Gl. Viborg Amt

Ringkøbing Amt
Årsmøde: 
Tirsdag d. 26. marts 2024

Info om sted og tilmelding fremsendes 
ved kontakt på mail: formand@nf-k.dk 

Med venlig hilsen 
Bestyrelsen, Ringkøbing Amt

Fynske Forsamlingshuse 
Generalforsamling: 
Onsdag d. 13. marts 2024 kl. 18.30

Skovby Forsamlingshus
Assensvej 17, 5400 Bogense

Med venlig hilsen
Bestyrelsen, Fynske Forsamlingshuse

Mød op til en hyggelig aften, og få en snak 
blandt dine kollegaer og få nye idéer.

Flere dato på næste side

Østjyske 
Forsamlingshuse
Ordinær Generalforsamling: 
Torsdag d. 14. marts 2024 kl. 19.00

Gjessø forsamlingshus
Gamle Skolebakke Vej 28, 8600 Silkeborg

Med venlig hilsen
Bestyrelsen, Østjyske Forsamlingshuse
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Tjek jeres mail 
Invitation er på vej!

Vi sender invitation på mail
med Alt praktisk info

Invitationer til generalforsamlingerne rundt i 
landet tikker snart ind på jeres mail.

Trekantens
Forsamlingshuse
Generalforsamling: 
Torsdag d. 14. marts 2024

Info om sted og tilmelding fremsendes 

Med venlig hilsen 
Bestyrelsen,  Trekantens Forsamlingshuse

Nordjyske Forsamlings- 
og Kulturhuse
Generalforsamling: 
Onsdag d. 21. marts 2024

Info om sted og tilmelding fremsendes 
ved kontakt på mail: formand@nf-k.dk 

Med venlig hilsen 
Bestyrelsen
Nordjyske forsamlings- og kulturhuse

Sønderjydske 
Forsamlingshuse
Generalforsamling: 
Tirsdag d. 19. marts 2024

Info om sted og tilmelding fremsendes 

Med venlig hilsen
Bestyrelsen, Sønderjydske Forsamlingshuse

Sjællandske Forsamlingshuse
Ordinær Generalforsamling: 
Onsdag d. 10. april kl. 18.00

Sandby Vrangstrup Forsamlingshus, Sandbyvej 60, 4171 Glumsø 

Med venlig hilsen
Bestyrelsen, Sjællandske Forsamlingshuse

Storstrøms amt
Ordinær Generalforsamling: 
Mandag d. 8. april kl. 19.30

Systofte Forsamlingshus
Systofte Bygade 15, 4800 Nyk.F.

Alle er meget velkomne

Med venlig hilsen
Bestyrelsen, StorStrøms Amt
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Lokalforeninger
Sjællandske Forsamlingshuse:
Formand Isabella Estupinan Hjordrup
Tlf. 6167 5910
Mail: sjaellandskeforsamlingshuse@gmail.com

Nordsjællands Forsamlingshusforening:
Formand Henriette Staal-Hansen
Mail: staalhansen@privat.dk 
Tlf.: 2062 6802

Storstrøms Forsamlingshusforening:
Formand Helge Holm Jensen
Tlf: 5631 2262
Mail: helgehj@123dk.dk

Fynske Forsamlingshuse:
Formand Sys Jørgensen
Tlf: 2913 8066
Mail: formand@fynske-forsamlingshuse.dk

Gl. Ribe Amts Forsamlingshusforening:
Formand Niels Peter Landmark 
Tlf: 4057 5078 
Mail: nplandmark@gmail.com

Nordjyske Forsamlingshuse:
Formand Kim Knudsen 
Tlf: 2013 2272 
Mail: kim_knudsen@post.tele.dk

Trekantens Forsamlingshuse 
Formand Lonni Stensdal
Tlf.: 2962 2016 / 7682 8361
Mail: lonnistensdal@hotmail.com

Ringkøbings Amts 
Forsamlingshusforening:
Formand Kristian Nytoft
Tlf.: 2330 6099
Mail: kn@nytoft.com

Foreningen af forsamlingshuse 
I Gl. Viborg Amt:
Formand Tina Repsholt 
Tlf: 4056 8183 
Mail: tinarepsholt@gmail.com

Østjyske Forsamlingshuse:
Formand Magda Jensen
Tlf: 3020 4482
Mail: magda.je@outlook.dk

Sønderjyske forsamlingshuse:
Formand Anders Sørensen 
Tlf: 2091 2273 
Mail: formand@forsamlingshus.net



15

Ny samarbejdsaftale med Billigolie
Som medlem af LDF får du altid en RABAT på min. 3000,- kr. pr. 1000 liter.

Hurtig og fleksibel levering
Faste rabatter til alle forsamlingshuse
Mulighed for automastisk påfyldningsaftale
100% danskejet firma beliggende midt i DK
Gratis levering

Kontakt Billigolie ved din næste bestilling af fyringsolie

✔

Ring på tlf. 40 57 30 20 eller mail kontakt@billigolie.dk

✔
✔
✔
✔

Ansvarlig: Key Account Manager, Jacob Lousdal - Sydhavnsgade 18 - 2450 København SV
Tlf. 22981649 - Mail: JJLO@falck.dk - www.falck.dk

Har du spørgsmål, er du velkommen til at kontakte vores salgsafdeling - Tlf.  70221420 - Mail: falckteknik@falck.dk 

 Brandmateriel

 Skabe  og andet  tilbehør  til brandmateriellet

 Hjertestartere  og tilbehør

 Øjenskyl  

 Forbindingssto�er

 Alt indenfor  skiltning  af brandmateriel,
 flugtveje  og sikkerhed

 Sikkerhedsudstyr

 Falck tilbyder følgende produkter 

 Årlig lovpligtigt eftersyn af Brandmateriel

 Årlig serviceeftersyn af Hjertestartere

 Årlig lovpligtigt eftersyn af ABDL døre

 Årlig lovpligtigt eftersyn af Brandventilation

 Eftersyn af Øjenskyl

 Eftersyn af Forbindingssto�er

 Eftersyn af Genoplivningsku�erter

 Falck tilbyder følgende service ydelser

Vi er klar til at rådgive, samt vejlede jer i lovgivningen på brandområdet. 
Ny aftale indgået med Falck

https://www.billigolie.dk
https://www.falck.dk/
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Formand
Isabella Estupinan Hjordrup

 6167 5910
 formand@forsamlingshuse.dk

Kasserer 
Mette Bach 

 4085 0335 
 kasserer@forsamlingshuse.dk

IT udvalg 
Thomas Bang Christensen 

 4027 2915
 it@forsamlingshuse.dk

Bestyrelsesmedlem
Bent Nørgaard 

 3027 9811 
 bentno@live.dk

Bestyrelsesmedlem
Hanne Baasch-Pedersen

 4021 3626
 hanne@baasch-pedersen.dk

Bestyrelsesmedlem 
Viggo Eriksen 

 2494 5625 
 viggoeriksen@mce.dk

Landsforeningens 
bestyrelse

Næstformand 
Kjeld Brok Pedersen 

 2894 8588
 nformand@forsamlingshuse.dk

Sekretær og redaktør  
Tina Repsholt 

 4056 8183 
 sek@forsamlingshuse.dk

Bestyrelsesmedlem
Lonni Stensdal

 2962 201
 lonnistensdal@hotmail.com

Bestyrelsesmedlem
Anders Sørensen 

 2091 2273 
 vibegaard@mail.dk

Bestyrelsesmedlem
Villy Østergaard Pedersen

 5058 4210
 villyp58@gmail.com

Bestyrelsesmedlem 
Kim Visti Storch

  4014 2228
 kim@kimvisti.dk
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ZOWN - 10 ÅRS GARANTI

ALT TIL FORSAMLINGSHUSET
I PROFESSIONEL KVALITET 

Bertram med polster
Art.nr. 100494 - Sort og grå
Førpris 579,- ekskl. moms

TILBUDSPRIS

463.-ekskl. moms

Økonomi polster 
Art.nr. 100496 - Sort, mørkegrå, blå og sort stel
Førpris 275,- ekskl. moms

TILBUDSPRIS

220.-ekskl. moms

18 XXL 180x90 Zown borde inkl. bordvogn
Art.nr. 105935
Førpris 19.977,- ekskl. moms

TILBUDSPRIS

15.982.-ekskl. moms

Trend stabelstol
Art.nr. 100495
Førpris 599,- ekskl. moms

TILBUDSPRIS

479.-ekskl. moms

1.435  anmeldelser

DÆK OP TIL GODE 
ARRANGEMENTER

SPAR OP TIL 
20%

Ring og bestil på 89 12 12 00

Der tages forbehold for trykfejl, prisændringer, udsolgte varer, afgiftsændringer og force 
majeure. Alle priser er ekskl. moms. Tilbuddene gælder til og med  30.  september 2023



https://WWW.SRO.DK
https://ipaper.ipapercms.dk/Abena/AbenaDK/horeca/horeca-tilbudsavis/
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